

中國跳水隊為備戰年中的巴黎奧運 會,寓賽於操,強陣出戰2024年跳水世 界盃蒙特利爾站的比賽。當地時間2日, 中國隊豪奪四金,並獲得兩枚銅牌,連 同1日奪得的混合團體賽金牌,中國隊已 在今站比賽包攬首兩個比賽日的全部五 枚金牌。 ◆香港文匯報記者 陳曉莉

◆陳藝文憑借穩定的

發揮,在女子3米板決

法新社

賽封后

女子雙-受人10米台決賽一法新社

全力備戰巴黎奧運 藉世界盃練兵

# 國跳水

《人民網》報道,當地時間2日,在率先進行的男子雙 誤,但憑借其他5跳的穩定發揮,依然以464.79分奪得冠 軍,英國組合落後54.15分獲得第二名,墨西哥隊收穫第三

#### 楊昊男子10米台強勢奪冠

隨後,陳芋汐/全紅嬋亮相女子雙人10 米台決賽,這對世錦賽三連冠組合-枝獨秀,每一跳動作得分都是全場 最高,第二跳更是發揮完美,11 位裁判中有7人給出了10分 滿分。最終,她們以 368.82 分獲得金牌,領先 第二名英國隊67.68分, 墨西哥隊獲得一枚銅

> 在女子單人3米板 決賽中, 陳藝文 和昌雅妮攜手 參賽。

最終,陳藝文憑借穩定的發 揮,以395.60分獲得冠軍, 美國選手獲得亞軍, 昌雅妮則在 最後一跳中出現嚴重失誤,最 終獲得第三名。

男子單人10米台賽事,近年來 中國跳水隊面臨重大挑戰,國外 選手動作難度和完成質量都越來越 高。在當天進行的決賽中,世錦賽 冠軍楊昊與練俊傑並肩出戰,各位參 賽選手之間的角逐異常激烈。楊昊頂住 壓力,憑借更加穩定的發揮,以533.00 分強勢獲得冠軍;墨西哥選手巴爾德斯憑 借最後一跳99.90分的高分,以總成績2.10 分之差獲得亞軍;練俊傑在比賽中多次出現 不同程度的失誤,最終以514.65分獲得一枚

在蒙特利爾奧林匹克中心游泳館舉辦的 此次比賽是2024年跳水世界盃的第 站。第二站將於本月21日至24日在德 國柏林舉辦。超級總決賽將於4月 19日至21日在中國西安舉行。



法新社

奪得男子10米台冠

目冠軍。 在首個比賽日中,多名 小將突破個人最好成績 其中,山東隊16歲小將 趙一朴,表現良好,力壓 對手,以男子400米自由 泳預賽第一進入決賽。 決賽中,趙一朴以3分54 秒 11 的成績,奪得冠

泳、女子200米蝶泳等6個項

賽後趙一朴表示,整個賽 程並不輕鬆,在比賽最後衝刺 階段,拚盡全力才得以「逆襲」。趙 一朴個人也沒有想到能够突破自己的 最好成績。

另外,廣西18歲小將廖家良保 持預賽時的穩定發揮,刷新了個 人最好成績,以1分01秒99的成 績斬獲男子100米蛙泳決賽金牌 江蘇14歲呂沁遙以1分09秒32

的成績獲得女子100米蛙泳的冠軍。

本次比賽是2024年舉行的首個國家級 A類游泳賽事,也是中國游泳界最高水 平的賽事之一。來自26個省、市代表 隊的近900名運動員在為期四 天的賽程內,角逐28個項 ◆中新社



◆廖家良(中)斬獲男子100米蛙泳決賽金 中新社



## 張熹延三助攻 率理文反勝晉峰

香港文匯報訊(記者 張發兒)中銀人壽香港 超級聯賽昨日在青衣運動場上演,由晉峰主場對 理文,儘管主隊有金賢昊在65分鐘於中圈附近射 入世界波,但理文最終連入4球,以4:1反勝晉 峰。賽後張憙延對能夠做到助攻帽子戲法感到高 興, 並希望能夠入圍港隊的決選名單。

上半場,理文一直無法攻破晉峰。下半場, 「粉紅兵團」更憑金賢昊在65分鐘於中圈附近 射入世界波笠死門將陳喜豪。不過理文換入張 憙延後,此子3次開出角球,分別助攻保連奴及 徐宏傑入球,前者完場前再接隊友傳送射入, 為理文反勝4:1。

今場取得助攻帽子戲法的張憙延賽後獲選為 最佳球員,他對此感到十分高興。張憙延並不 是球隊處理角球的首位人選,但今場憑三個角 球助攻隊友,他笑言:「有練過,其實是教練

團成員叫我去開,開咗第一球後感覺好好、所 以就繼續去開。」

張熹延今季在理文的比賽多數先列後備,同 位置還有外援基華尼頓在陣,他直言是良性競 爭:「本地球員好難同外援比,最重要是以表 現説服教練,從而得到更多正選上陣機會。」 港隊將於本月21日主場迎戰烏茲別克,張熹延 認為雖然今場比賽給予自己很大信心,但仍要 一步步來,他希望繼續在本地聯賽有表現,爭 取入圍決選名單。

至於今場世界波笠死理文門將陳喜豪的晉峰 後衛金賢昊,在賽後談起這個入球:「當時皮 球在中圈,我感到很危險,所以便把它踢 走。」金賢昊加盟晉峰只有約2個月時間,對於 香港足球,他直言港超不容易應付,很幸運球 隊有其他韓國球員,不會很難溝通。



◆張憙延(左)突破黃政德的防守。

香港文匯報記者張發兒 攝

## 張俊 馬振霞競走巡迴賽折

2024年世界田聯競走巡迴賽暨全國競走 大獎賽 (第一站) 暨巴黎奧運會選拔賽 (第一站) 3日在江蘇太倉開賽。巡迴賽 男、女20公里冠軍均以肉眼難以辨別的 微弱差距決出,中國選手張俊力壓東京奧 運會男子20公里競走冠軍、意大利名將 斯塔諾,馬振霞則擊敗隊友楊家玉奪得女 子組冠軍。

本次比賽吸引了11個國家和地區的39 名高水平運動員參加,中國隊也精英盡 出。男子組爭奪基本在張俊與斯塔諾之間 展開,兩人前三圈用時完全相同,隨後你 追我趕、交替領先,一直鏖戰到最後一圈 仍難分伯仲,幾乎同時撞線。最終張俊的 成績是1小時17分26(.715)秒,斯塔諾 的成績是1小時17分26 (.784) 秒,張俊 驚險勝出。

女子組比賽如出一轍,不過爭奪主要在

中國隊內部展開。中國女隊整體實力強 大,劉虹、切陽什姐、楊家玉、馬振霞展 開激烈競爭,最終馬振霞和楊家玉也幾乎 同時撞線。以1小時26分07(.292)秒創 造PB (個人最好成績) 的馬振霞奪冠, 楊家玉的成績是1小時26分07 (.550) 秒。36歲的老將劉虹第三,33歲的切陽 什姐名列第四。



張 脱绝 一右 時撞線 與 意大 利 名將 新

### 徐莉佳戰女子舵手賽 大熟奪冠

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)為向普羅大眾推廣帆船運動及吸引更 多女將加入,香港遊艇會每年均舉辦「女子舵手賽」。賽事昨日於維 多利亞港舉行,近五十位女舵手及其隊伍共約二百位帆手在寒冷天氣 下完賽,為本年度的「女子舵手賽」畫上完美的句號。

一眾參賽女舵手在維港東面海域大鬥法,賽事起航線設於維港東面 海域。在芸芸的參賽船隊當中,賽事焦點落在「Capitano 號」身上。 船上女舵手為內地帆船運動奧運金牌得主徐莉佳。徐早於1998年時來 香港參加比賽,是次賽事為她第二次來港作賽。作為奧運金牌得主, 一眾本地帆船運動員交流,港將 Emily Polson



最終,在徐莉佳的帶領 下,「Capitano 號」在是 次賽事的大船級別中,以

◆徐莉佳(淺色衫)與一 **衆本地帆船運動員合影。** 

#### 黄澤林新德里挑戰賽坐亞爭冠

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)本港網 球「一哥」黃澤林(下圖)在ATP挑戰 賽新德里站的賽事繼續過關斬將,於當 地時間1日在全場成功挽救10個破發 分,以7:6(7:5)6:4擊敗日本球 手清水悠太,網球生涯第三度打入是項

賽事決賽。這 位年僅19歲的 港將將於冠軍 戰迎戰世界排 名第 277 位法 國 球 Geoffrey Blancaneaux 或 排名第 242 位 或 的 Tristan Boyer, 力爭奪首 冠創歷史



#### 「鄧謝配」勇闖德國羽賽決賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)港羽首 席混雙組全組合鄧俊文/謝影雪(下 圖),世界羽聯超級300德國羽毛球公開 賽準決賽,以15:21、21:16、23:21 反勝荷蘭組合 Robin Tabeling/Selena Piek, 闖入決賽。現時世界排名第8的 「鄧謝配」將與世界排名第7位的韓國組 合金元昊/鄭娜銀爭奪冠軍。

